

Полезно знать

О записи в стоматологию

С 1 ИЮНЯ запись на прием к специалистам стоматологической поликлиники г. Лесного через Интернет будет производиться через портал registratura96.ru, после прохождения предварительной регистрации на данном ресурсе. Для чего горожанам необходимо обратиться в регистратуру стоматологической поликлиники (**понедельник-пятница** — с 18:00 до 19:30), при себе иметь паспорт и полис. Телефон для справок 9-77-39. Прежний адрес uprcmsch91.prospectinfo.ru будет действителен только для записи к специалистам детской поликлиники и поликлиники для взрослых.

ПО ИНФ. СМИ

Вести «ЭХП»

За колодцы ответит не комбинат

26 ЯНВАРЯ 2017 года была опубликована статья о привлечении ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» к административному наказанию в виде штрафа в размере 150 000 рублей за административное правонарушение по ст. 12.34 КоАП РФ. Напомним, речь шла о прокурорской проверке на соответствие смотровых канализационных колодцев требованиям ГОСТ.

В ходе пересмотра дела было установлено, что комбинат не является лицом, ответственным за указанные в постановлении должностного лица факты несоответствия смотровых канализационных колодцев на проезжей части требованиям ГОСТ.

Таким образом, 5 апреля 2017 года Свердловским областным судом было отменено постановление о привлечении комбината к административному наказанию в виде штрафа. Производство по делу прекращено на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

ПРЕСС-СЛУЖБА ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»

Возьмите на заметку

Где содержат отловленных собак...

НА ТЕРРИТОРИИ Лесного отловленных безнадзорных собак содержат в организации «Ковчег плюс».

Такие собаки помещаются в уютный кратковременный содержания, расположенный по адресу: *Железнодорожный проезд, 15*. По всем вопросам обращаться по телефону 6-33-67 с 8:30 до 17:30, в другое время — по тел.: 2-68-68 (МКУ «АСС»).

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА Лесной

На перекрестке мнений



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Без деревни Россия не выживет

РОССИЙСКОЕ СЕЛО ПОГУБИЛИ САНКЦИИ ПРОТИВ КРЕСТЬЯНСТВА, ТО ЕСТЬ ГОРЕ-РЕФОРМАТОРЫ ПЕРЕКРЫЛИ КООПЕРАТИВНЫЕ ОТНОШЕНИЯ ГОСУДАРСТВА С СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯМИ (КОЛХОЗАМИ).

Россию можно возродить, если построим новые деревни и села на старых пепелищах, если будем пахать уже заросшие молодым лесом бывшие пашни, косить травы на захламленных и заболоченных прежних покосах. При нынешней разрухе для этого потребуются не менее четверти века. Беда в том, что при такой скорости вымирания русского народа, веками скрепляющего Великое государство и при мизерном росте экономики, — задача возрождения России останется мечтой. Скорее всего, так и будет.

Наше руководство, видимо, понимает это и решило поднимать Россию с колен путем раздачи русских территорий в аренду на огромные сроки. Задача началась с выравнивания русско-китайских границ только в пользу Китая. Как будто, поджав свой скудный хвостик, Россия заискивающе пыталась задобрить соседа, у которого хвост трубой. Стыдно!

И в настоящее время «Едро» начала раздавать в аренду наши территории иностранцам уже на основании принятого единороссами закона № 473-ФЗ «О территориях опережающего развития». По этому закону теперь появилась возможность юридически, безупречно просто продать огромные российские территории иностранцам для коммерческой деятельности. Причем, что и как они будут делать на этих территориях, окажется вне контроля России.

Ничего хорошего закон о ТОРах России не сулит:

1) срок аренды устанавливается в 70 лет, но по истечении этого срока иностранная компания имеет право продлить аренду на следующий срок, так что территории будут отторгнуты от России навсегда;

2) получения разрешения от РФ на привлечение иностранных работников не требуется — что-то новое;

3) в любых хозяйственных разборках с местными жителями приоритет отдается иностранцам;

4) за 70 лет на нашей земле вырастут 2-3 поколения с чуждым нам укладом жизни и языком;

5) будут выстроены чужие нам города;

6) кто через 70 лет будет выгонять чужестранцев?

7) наши законодотворцы через 70 лет умрут. Каким местом они думали, создавая вредный для нашей Родины закон?! **Юрий Болдырев** назвал этот закон «заменой населения».

Идем дальше. Закон этот действует два года, и создано уже 9 ТОРов: на территории Амурской области, Хабаровского края, Приморья, Якутии и Чукотского автономного округа. Пока они, что называется, «в процессе становления». Но уже понятно, что региональные и федеральные власти, мягко говоря, не намерены афишировать деятельность инвесторов, в распоряжение которых поступят лакомые куски российской территории, зачастую — с развитой инфраструктурой. Так, **первый замминистра по развитию Дальнего Востока Александр Осипов** не захотел уточнить, что за инвесторы будут работать в ТОР «Комсомольск», отдавшись репликой: «*Деньги любят тишину*».

Так что, кто стал фактическим хозяином российских городов, земель, лесов, предприятий, а то и местных жителей — мы можем узнать слишком поздно. А ведь эти инвесторы-хозяева приходят со-

всем не на голую и пустую землю, где надо начинать с нуля. Например, в состав ТОРа «Хабаровск» входит не что-нибудь, а Хабаровский аэропорт. Одно дело — просто иностранный инвестор, а другое — инвестор, действующий, по существу, вне российской правовой системы. А ведь аэропорт — это стратегически важный объект, да еще и на столь не простой окраинной территории. Не удивительно ли, что к этому аэропорту проявляет внимание японская компания? А ведь до Японии, которая не скрывает своих территориальных претензий к России, от Хабаровска куда ближе, чем до Москвы. Так, шаг за шагом, можно потерять контроль сначала над стратегическими объектами, а потом и над самими территориями. За 70 лет все может быть.

Партия власти не только продает по дешевке все, что есть на земле Русской, но и дарит части богатых русских морских акваторий не дружественным для нас странам. Горбачев подарил США около 60 тыс. квадратных километров нашей части Берингова моря. Этот подарок до сих пор не ратифицирован. Это означает, что это море нами еще не потеряно. Вот он, повод для партии «реальных дел»: показать свою любовь к Отечеству, доказать, что эту часть моря Америка удерживает с нарушением норм международного права. Если докажут, что Россия права в этом споре, то можно приписать партии власти единственное реальное дело.

Но вот за подарок норвежскому генералу Столтенбергу 240 тыс. квадратных километров русской акватории Баренцева моря на «Единой России» вечно будет висеть проклятие «Русского мира». Она ратифицировала этот подарок в день дарения. За то, что Столтенберг облапошил русских, американцы поставили его генсеком НАТО, и он теперь строит военные базы у границ России. Поскольку подарок ратифицирован — значит, Россия потеряла навсегда богатую часть русского моря. Наблюдая за деятельностью «Едро», можно с уверенностью сказать, что у этой партии абсолютно нет реальных дел. За такие подарки кому-то когда-то придется отвечать...

Г. ЧУСОВИТИН
Лесной

Примите приглашение

В честь Великой Победы

13 МАЯ в 13:00 в пос. Верх-Ис начнется праздник, посвященный Дню Победы.

Приглашаем принять участие в торжестве бывших жителей поселков Верхний Ис, Лабазка, Гранево.

В программе: фильм об участниках Великой Отечественной войны и детях войны, праздничный концерт. Из поселков Косья и Лабазка в этот день в 12:30 идет автобус до Верх-Иса, по окончании праздника он доставит гостей обратно в поселки.

ОРГКОМИТЕТ

Строки благодарности

«Душа моя, Лесной!»

ЗАКОНЧИЛСЯ 16-й городской фестиваль-конкурс художественной самодеятельности «Душа моя, Лесной!».

Выражаем огромную благодарность организаторам и всем пенсионерам-ветеранам, принявшим участие в этом фестивале. Благодарим участников художественной самодеятельности, пенсионеров ЖЭКа № 6, руководителя хора ветеранов Ю.П. Казакова и аккомпаниатора **В. Бровкина**. Ярko выступила танцевальная группа «Молодых пенсионерочек» с зажигательным танцем в постановке **И. Исламова** и **К. Михалёвой**. Большое спасибо нашей любимой певице **Л. Носковой**, которая душевно исполнила песню о Родине под аккомпанемент **В. Бровкина** и бурные аплодисменты зрителей.

Благодарны и команде КВН пенсионеров ЖЭКа № 6 «ЭХ-СТРОЙ-МЕД», достойно выступившей в городском фестивале КВН для неработающих пенсионеров.

Желаем всем здоровья, творческих успехов и мирного неба!

Поздравляем всех с Днем Великой Победы!

СОВЕТ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ ЖЭК NO 6:
И.В. ГОЛОВКОВА, Л.Г. КАНИЮКА,
Н.Н. НЕДОКУШЕВА.

Пенсионный фонд информирует

«Праздничный» график выплат

ДОСТАВКА пенсии за праздничные дни мая осуществляется в следующем порядке: доставочные предприятия начали осуществлять выплату пенсий и других социальных выплат за май с 3 мая. Выплата за праздничные дни 8 и 9 мая началась с сегодняшнего дня, 4 мая. С 10 мая доставка пенсии будет осуществляться в соответствии с графиком выплаты.

Всю необходимую информацию о доставке пенсии в праздничные дни можно получить в территориальном управлении ПФР по месту жительства.

Адреса и номера телефонов **горячей линии** территориальных управлений ПФР размещены на **странице Отделения ПФР по Свердловской области** на сайте **Пенсионного фонда России pfrf.ru** в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».

ИНФ. ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИИ